
VELETRH STAVOTECH POPRVÉ 
V NOVÉM PAVILONU A!
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Oproti minulým ročníkům, ať už v  zadní části výstaviště nebo ve  starém pavilonu, se všechny 
vystavující fi rmy vejdou do rozšířeného pavilonu A s více než 3000m2 výstavní plochy. I vzhledem 
k vylepšené infrastruktuře a modernímu technickému vybavení to znamená mnohem větší komfort 
pro návštěvníky i vystavovatele veletrhu. Těch se opět sejde ke dvěma stovkám a svým záběrem 
obsáhnou všechna odvětví stavebního oboru. Nejsilnější zastoupení mají fi rmy nabízející zdící ma-
teriály, střešní krytiny, dřevěná i plastová okna, dveře a parapety, garážová vrata, izolace, domovní 
čističky odpadních vod. Také na jarní etapě veletrhu je velmi silná oblast vytápění, návštěvníci  zde 
najdou kotle, topná tělesa, podlahové vytápění, také alternativní způsoby jsou zastoupeny tepelný-
mi čerpadly, solárními systémy, rekuperací. Ty, kteří uvažují o budoucí podobě svého bydlení, jistě 
zaujme nabídka realitních kanceláří, fi nančního poradenství i speciální nabídky rodinných domů 
od klasických novostaveb po dřevostavby a nízkoenergetické domy. Jako již pravidelně se na jarním 
veletrhu budou prezentovat fi rmy s bazény, whirpooly, saunami a jejich příslušenstvím.

„Zájem o jarní veletrh je ze strany vystavovatelů pravidelně velký. Firmy si uvědomují svou šanci 
prezentovat se před veřejností v prvním možném termínu. V období, kdy většina stavebníků konzultuje 
své představy o bydlení s odborníky a projektanty, v období, kdy se rozhodují o optimálních materiálech 
či nejvýhodnějších nabídkách stavebních fi rem. Letos je zájem umocněn chutí prezentovat se v novém 
pavilonu  – fi rmy očekávají zvýšenou návštěvnost.“ zdůvodňuje zájem o veletrh Petr Nasadil z pořa-
datelské společnosti Omnis Olomouc, a.s.

Doprovodný program veletrhu formou odborných přednášek se tentokrát odehraje komplet-
ně v pavilonu A. Obsahuje celou škálu přednášek s aktuálními tématy, jejich přesný rozpis najdete 
na www.omnis.cz. Největší zájem odborné i široké veřejnosti očekáváme o přednášku na téma Dru-
há výzva NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM 2014 a s tímto tématem související přednášky  Energeticky 
úsporné způsoby vytápění či Potenciál energeticky úsporného stavebnictví v  Olomouckém kraji.  
Tradičně dobře navštěvované bývají také přednášky na téma využití tepelných čerpadel a rekupera-
ce, své početné publikum má také technika Feng Shui a její návaznost na bydlení.

Pro návštěvníky veletrhu připravili organizátoři společně s partnery opět „Veletržní tombolu“. 
Každý  z prvních 5000 dospělých návštěvníků veletrhu si vytáhne los – k dispozici bude více než 
1000 hodnotných cen, každý pátý tedy vyhrává. Mezi cenami ti šťastnější najdou zajímavé věcné 
dary, ale také mnohatisícové poukazy na nejrůznější produkty a služby vystavujících fi rem.

Jarní stavební veletrh STAVOTECH je nejlepší příležitostí pro konzultaci s odborníky i bohatým 
zdrojem hodnotných informací a  inspirace. Nenechte si tedy  ujít příležitost a  zavítejte na  olo-
moucké Výstaviště Flora 27. až 29. března  mezi 9,00 – 18,00 hodin, v sobotu do 17,00 hodin.

Už je to tady -  olomoucké Výstaviště Flora prošlo zásadní proměnou. Je nám 
ctí vás pozvat na první veletrh Stavotech v nově rekonstruovaném a rozšíře-
ném pavilonu A. V pořadí 47. ročník jarního stavebního a technického vele-
trhu STAVOTECH OLOMOUC se uskuteční ve dnech 27. - 29. března 2014.


